YXXOAH HAEKTPOAOTI'QN MHXANIKQN
KAI MHXANIKQN YITOAOTI'TETQN

MAOHMA MIKPOKYMATA

1n Acknon: EXEAIAYH BAOGYIIEPATOY MIKPOKYMATIKOY ®IATPOY

O 6VVOVACUOG TOV TLKVOTOV Kot TV TNviov oto Zynua 1 arnotelel Eva Babvmepatd gidtpo
a@o¥ OmwG Ba. LTopoHoE KOVELG VAL TOPATNPIOEL OTIC VYNAEG GUYVOTITES Ol TUKVMOTEG CLUTEPIPEPOVTOL
®G PPoyLKLKAGUATO EVA TO TNVIOL O OVOLYTOKVKAMLOTO.

N mepittdg n aptiog
Zyqua 1. Zvvdesporoyia Pabvrepatdv eiktpmv.

To mpdPANHa LodV TOV KAAOVUAGTE VO AVTILETOTIGOVUE Elval 1] KOTAAANAN ETAOYTN TOV TILAOV
TOV GTOXEIMV MOTE VO IKAVOTOLOVVTOL KATOEG CUYKEKPLLEVEG TPOJAYPOPES TTOV LLaG EYOVV d0BEL.

Mia amo T1g mo dadedopéveg Maoelg eivon 1 equal-ripple (Chebyshev) andkpion 6mwg paiverot
070 Zynua 2. 1o oynue avtd Am tvon ) emkpatéotepn eEacbévion otn (dvn délevonc.

ATTENUATION (dB)

>
3

o
2
kS
Sv

Zymua 2. Andkpion equal-ripple.

Ymyv andkpion Chebyshev n tyun g e€ac0évnong mapapével KAt amd £vo GLYKEKPILEVO OPLO
Am €0¢ pio ovykekpluévn cuyvoTNTO, W] Kol KOTOMY OLEAVETOL HOVOTOVO, HE TNV avEnom Tng
ovyvomtog. H e£acBévnon oe decibels otn {dvn di€devong divetal amd ) oyéon:



Am/
A=10 -log[1+ (10 710 —1) - cos®*(n - cos™*w')]

eva 611 {OVN amokonnG and T oYEon:

Am
A=10 -log[1+ (10 ™10—1) - cosh? (n - cosh™*w')]

6mov n givar 0 Babudg tov eiktpov, Am ivar To €0pog NG Kupdtwong o€ dB kot w] ivar to €0pog Lhvng
Yo To omoio 1 e&acHEévnon £xetl Tun PIKPOTEPT OO Am.

Me 1 Ponbeln TtV mMOPOTAVEO OYECEMV 1 EWOIKAOV VOUOYPOUUATOV glval duvatdg o
TPOGOIOPIGUAC TOV N OTAV £YOVUE MG SEdOUEVA TO €DPOG TNG KLUATMONG, TO €VPOS LMVNG Kot TV
e&aoBévnon og cuykekpléVN cuyvotnTa oL PpiokeTon ot {OVN OTOKOTNG.

Ot Téc TV otoyelov gk, 0nwg eaivovtol oto oynua 1, yio andkpion Chebyshev umopotdv va
VTOAOYIGTOUV 0o TIG akOAOVOEG EEI0DCEIS:
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Ko Ini1 =1 OOV N TEPLTTOG
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‘Exovtag vmoloyioetl Tig TIHéG gk UTOPOVLE OTN GUVEXELWD VO BPOVLE TIG TIUEG TOV GTOXEL®MV
YPNOLOTOIDVTOS TOVG TOPOKAT® LETOCYNUATIGULOVG:
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OOV W p, EIVOL TO ATATOVUEVO EVPOS LOVNC.

Edv o1t 6é0m TV cuyKevIpOUEVOV GTOXEI®V EMBVUOVUE VAL YPTCLLOTOI|COVUE KATOVEUNUEVOL
otoyEio 0TS cupPaivel oTNV TEPIMTOON HOG TOTE TPEMEL VO, OVTIKATUGT|COVUE TOVG TUKVAOTEG Kol TO

TNVIO LLE YPOUUES LETAPOPAC.

>10 oynuo 3 TopovctalovTal To GTEAEYN YPOUU®DV HETOPOPES TOL 1GOSVVAIOVV LE TUKVOTN
TomofeTUéEVO TaPAAANAG TPOG TN YN Kot vio tomobetnpévo v oelpd pe 10 vrrdAoumo kKhkAmpa. Ta
oteAéM avtd Ba ypnoomomBodv yia T oyxediaon Tov EIATPOV. ZVYKEKPIUEVO, O TUKVOTNE TOV Eival
TOMo0ETNUEVOG TAPAAAN AL TTPOG TN YN UTOPEL VO aVTIKOTAGTAOEL 0O £VOL OVOIKTOKVKAMUEVO GTEAEYOG
YPOUUNG LETOPOPAS NAEKTPIKOV pkovg 6<90° Kot YopaKTNPIoTIKNG avTioTaong Ze pikpotepn and 50Q.
H oyéon mov cuvdéet ta yapakTnploTikd LeyEdn Tov GTEAEXOVS LLE TNV TIUT TOL TUKVAOTN givol:

1
Zc -cotf
To ev ocepd ocvvdedepévo mnvio umopel vo avtikotootadel amd TUNUO YPOUUNG UETOPOPAC
NAEKTPIKOD UNKOLG B Kot YopaKTNPIGTIKNG avtioTaons Zr, peyoivtepn and 50Q. H oxéon mov cuvodet
TOL YOPOKTNPLOTIKA HEYEDT TOVL TUNUATOG TNG YPOUUNG LETOPOPAS LLE TNV TIUN TOL Tnviov giva:

wC =

wL= Z, -sinf

2T1C 6YE0E1G aVTES B £fvort TO NAEKTPIKO UNKOG TG YPOUUNG KoL toyvertd = 2+ -1 6mov f = zTn
N otabepd S1ad000MG Kot 1 T0 PUOIKO UKOG TNG YPOLLUNG.

Zc o—_LC :;
Oﬁie I wC Zq - cotf

AVOIKTOKUKA®UEVO
otéleyoc pe 6<90°
He L
1o wl=Z, - sinf
7z

Zyquo 3. ZTEAEYN YPOLUU®V HETOPOPAS TOV 1I60JVVAHOVY GE GLYKEVTp®UEVE otoryeia L kot C.

Zntovueva

Na oyedwootel Babumepatd eidtpo tomov Chebyshev 5% Babuod pe ripple=0.2 dB kot gvpog
Lovng dtéhevong mov opiletar Yo kbbe portn) ¢ e€Ng: Emiéyete T cvuyvotta omd tov Ilivaka 1 mov



avtiototyel oto No. mov eivan id10 pe 10 televtaio yneio Tov aptBpod PNTP®OL GOC.

No. Evpoc {ovng

otéhevonc (GHz)

0 1

1 1.5

2 2

3 2.5

4 3

5 3.5

6 4

7 4.5

8 5

9 55
[Mivakag 1.

INa svkorio divetar 6Tt or TYég TV otoyelmv gk v eidtpo Chebyshev 5% Bobpov pe
ripple=0.2dB &tvou:

g1 = 1.3394, g, = 1.3370, g5 = 2.1660 , g, = 1.3370 xo1 g5 = 1.3394

To YopaKTNPIGTIKA TOL VITOGTPOUOATOG TAV® 6TO 0moio Oa 6YeEdGTOOV O YPAUUES LETAPOPES
dtvovrat:

-ZYETIKY] SOMAEKTPIKN EMTPENTOTNTAL &=3.38
-ITdy0g SINAEKTPIKOV VTOGTPDOUOTOG: h=0.51 mm
-ITayog aymyo) mave 610 SMAEKTPIKO VITOCTPOLAL: =50 um
-ATtOAEIEG OIMAEKTPIKOD: tand=0.0035

Na mpayparonomBet efopoimwon pe ™ Ponbeww tov mpoypdupatog HP-ADS kot va
TaPOLGLAGHOVV Ol GUVTEAECTES AVAKANGTG KOl LETAOOCNG TOV GIATPOV TOGO LLE GUYKEVTIPMUEVO GTOLYELL
(100VIKOUG TUKVMOTEG Kot 10aVIKA TNvio) 0G0 Kol LE KOTOVEUNUEVA GTOXEID (LIKPOTOUIVIOKES YPOUUES
petapopdg). Ta amoteléopato vo Tapovslachovv 1060 6e peydlo €0pog Lovng dote va @aivetal M
eEao0évnon ot (ovn amokomng, 0G0 Kot 6€ LIKPOTEPO €VPOC (DVNES MOTE Vo paivetar kabapd To ripple
NG AmOKPLIoTG.



